
Kmetovalcem, ki so oddali 
lansko leto seno. 

Na članek pod gornjim naslovom v zadnji štev. 
„Slov. Gospodarja" nam je poslala Zadružna Zveza v 
Celju sledeče uradno pojasnilo: 

Ker je tudi po prevratu meseca novembra 1918 
ostal promet s senom in slamo vezan ter so ostale to
zadevne odredbe prejšnje avstrijske vlade v popolni 
veljavi, je poverila takratna narodna vlada v Ljub 
Ijani posle prejšnje poslovalnice za krmila v Gradcu 
ž odlokom z dne 14. hov. 1918 Zadružni Zvezi v.Cel
ju. Zvezi je vlada z istim odlokom naročila likvidirati 
poslovanje graške poslovalnice, za krmila na bivšem 
Spodnjem Štajerskem. 

Po dolgotrajni inventuri se je dognalo, da je o
stalo iz poslovanja graške poslovalnice na Spodnjem
Stajerskem še 15,568.88 meterskih stotov sena in 
4,894.25 q slame v vrednosti K 557,429.23. T.a znesek 
ni zadostoval za terjatve kmetovalcev in komisijonar
jev, ki znašajo skupno K 797,603.62. Vsled tega se je 
Zadružna Zveza trudila doseči od graške poslovalni
ce doplačilo. Tozadevna pogajanja so se vlekla do 
meseca marca. Se le tedaj je graška poslovalnica pri
volila v doplačilo, pod pogojem, da odobri isto njena 
centrala na Dunaju. Ta pa dovolila ni dala, vsled če
sar so pogajanja z graško poslovalnico padla v vodo. 
Glasom poročila deželne vlade v Ljubljani, katero smo 
za posredovanje naprosili, je celo premoženje omenje
ne dunajske centrale pripadlo likvidacijski masi za 
staro državo. 

Ne gre torej niti za milijonske terjatve, še manj 
za milijonske zaslužke Zveze. Kajti Zveza j« oddaja
la gornjo seno po cenah, kakor so bile uradno dolo 
djene, pri čemur je odpadlo nanjo pri vsakem meters
kem stotu K 1.20, zaslužek torej, ki je z ozirom na 
precejšnja stroške takega centralnega obrata, zme
ren. 

Z ozirom na to, da gori omenjeno doplačilo iz 
Gradca ali Dunaja doslej še ni bilo dosegljivo, dalje 
z ozirom na to, da so posamezni bežeči vojaški oddel
ki meseca novembra 1918 takrat še obstoječe zaloge 
močno oplenili in konečno z ozirom na neiztirljive re
krizicije Narodnih svetov se je iutila Zveza primora
no, izplačati na terjatve na stanem senu le 70%. Ako 
se posreči omenjene škode popraviti, se bode iEplača
lo de ostalih 30%. 

Zadružna ZTeza T Celju. 
(Po tej izjavi Zadružne Zveze ima besedo OB6 
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